



平成 26 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 ANAホールディングス 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 伊 東 信 一 郎
 (コ ー ド 番 号 9202 東 証 第 1 部)
 問 合 せ 先 グ ル ー プ 総 務 ・ C S R 部 長 今 西 一 之
 (T E L . 0 3 - 6 7 3 5 - 1 0 0 1)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 30 日に提出した「平成 26 年 3 月期 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所は____線で示しております。)

記

<34 ページ>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度 (自平成 25 年 4 月 1 日 至平成 26 年 3 月 31 日)

	報告セグメント				
	航空事業	航空関連事業	旅行事業	商社事業	計
(省略)					
そ の 他 の 項 目					
減 価 償 却 費	131,912	3,292	50	727	135,981
有形固定資産及び無形固定資産の 増 加 額	<u>170,961</u>	<u>10,793</u>	35	1,943	183,732

【訂正後】

当連結会計年度 (自平成 25 年 4 月 1 日 至平成 26 年 3 月 31 日)

	報告セグメント				
	航空事業	航空関連事業	旅行事業	商社事業	計
(省略)					
そ の 他 の 項 目					
減 価 償 却 費	131,912	3,292	50	727	135,981
有形固定資産及び無形固定資産の 増 加 額	<u>178,406</u>	<u>3,348</u>	35	1,943	183,732

以 上